

5 АПР. 1958

5

«Небывалый успех»

КАИР, 4 апреля. (Соб. корр. «Правды»). Вчера здесь в торжественной обстановке состоялось открытие гастролей балетной группы Большого театра Союза ССР. Среди присутствовавших на первом спектакле были президент Объединенной Арабской Республики Гамаль Абдель Насер, вице-президент республики маршал Абдель Хаким Амер, находящийся в настоящее время в Каире министр культуры СССР Н. А. Михайлов, члены делегации деятелей советской культуры, посол СССР в Объединенной Арабской Республике Е. Д. Киселев.

С краткой речью к собравшимся обратился министр национальной ориентации Объединенной Арабской Республики Фатхи Радван. Отметив успешное выполнение соглашения о культурном сотрудничестве между Египтом и Советским Союзом, он сказал: «Мы рады приветствовать у себя на родине артистов Большого театра СССР. Их гастролы являются выражением крепнущих культурных связей между Объединенной Арабской Республикой и нашим искренним другом — Советским Союзом. Нет сомнения в том, что они будут служить делу укрепления дружбы между нашими народами, делу укрепления мира во всем мире».

С ответным словом выступил тепло встреченный зрителями министр культуры СССР Н. А. Михайлов.

Начинается концерт. На сцене — второй акт балета Чайковского «Лебединое озеро». Затем следуют русский, украинский, грузинский, армянский народные танцы, фрагменты из балетов «Дон-Кихот», «Лауренсия», «Вальпургиева ночь» из «Фауста». Исполнение балетных номеров советскими артистами неизменно вызывает бурю аплодисментов.

«Великолепный концерт!», «Небывалый успех!» — таково всеобщее мнение о первом выступлении мастеров советского балета в столице Объединенной Арабской Республики.

И. БЕЛЯЕВ.